

Warszawa, dn. 09 września 2025 r.

Wg rozdzielnika

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCYCH TREŚCI OGŁOSZENIA
W POSTĘPOWANIU nr 15/2025**

Do Zamawiającego wpłynęły ze strony potencjalnych Oferentów drogą e-mailową następujące pytania dotyczące doprecyzowania informacji o zakupie i dostawie przełącznika sieciowego C9300-24SE oraz zestawu komputerowego:

Pytanie nr 1

„Zakup i dostawa przełącznika sieciowego C9300-24SE oraz zestawu komputerowego” wyspecyfikowali Państwo PN: - C9300-DNA-E-24S-5Y - jest to PN od licencji na 5 lat. Obok jest Opis do licencji na 3 lata (C9300 DNA Essentials, 24- port Fiber, 3 Year Term License. - Proszę o informację na jaki okres ma być wyceniona licencja 5 czy 3 lata.”

Odpowiedź:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym licencję należy wycenić na okres 3 lat.

Pytanie nr 2

„Dodatkowo wyspecyfikowali Państwo Telefon IP (CP-8865NR-K9) który jest już telefonem End Of Life. Czy zaakceptują Państwo najnowszy zamiennik tego telefonu?”

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje nowszy model telefonu Telefon IP o symbolu **CP-8875NR-K9** (Cisco Video Phone 8875 - No-Radio, Carbon Black).

DYREKTOR
Rządowego Centrum Bezpieczeństwa

z up. st. brg. Tomasz KOŁODZIEJCZYK